



42

Маріупольський державний університет сприяє формуванню позитивного іміджу України у світі

Ровесник незалежної України Маріупольський державний університет наприкінці 2011 року відзначив своє 20-річчя. Ювілейна дата – це завжди привід підбити підсумки й оцінити перспективи. Заснований 1991 року, МДУ завдяки ефективній та самовідданій роботі викладачів і співробітників пройшов непростий шлях становлення: коледж – інститут – університет – класичний університет, став авторитетним вищим навчальним закладом не тільки в Україні, а й за кордоном. Нині це потужний науково-освітній і культурний центр підготовки кадрів української інтелігенції, провідний осередок духовного відродження греків України, яскравий взірць міжнародного співробітництва в галузі освіти, науки і культури.

Костянтин БАЛАБАНОВ, ректор МДУ, доктор політичних наук, професор, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, Почесний консул Республіки Кіпр у Маріуполі

Сьогодні, яким варто пишатися

Сьогодні Маріупольський державний університет функціонує на засадах автономії та академічної свободи, на основі принципів демократії, гуманізму, патріотизму та інших загальнолюдських цінностей, забезпечує високу якість надання освітніх послуг відповідно до міжнародних стандартів. У практиці роботи успішно впроваджено досвід багатьох європейських університетів щодо залучення до навчального процесу авторитетних вітчизняних і зарубіжних фахівців – відомих учених, дипломатів, письменників, журналістів. Лише торік студентам прочитали лекції 59 викладачів із Росії, Великої Британії, Німеччини, Італії, Греції, Кіпру, Ізраїлю та інших країн.

За два десятиліття років в університеті відкрито 5 факультетів, 23 кафедри, 20 спеціальностей з 10 галузей знань (педагогічна освіта, культура, гуманітарні науки, соціально-політичні науки, міжнародні відносини, журналістика та інформація, право, економіка та підприємництво, менеджмент і адміністрування, природничі науки та ін.). В МДУ успішно розвивається система підготовки науково-педагогічних кадрів. Заснування 2005 року власної аспірантури, а також планова робота з підготовки науково-педагогічних кадрів в аспірантурі та докторантурі інших провідних наукових інститутів і університетів, дали можливість істотно зміцни-

ти науковий потенціал МДУ. На базі університету на державному рівні відбулося 6 міжнародних науково-практичних конференцій, що сприяло значному розширенню наукових і культурних зв'язків України з багатьма зарубіжними країнами.

Здобута в університеті якісна освіта забезпечує його випускникам високу конкурентоспроможність на ринку праці, що підтверджується показниками їх щорічного працевлаштування (90–95%) в органах державної влади та місцевого самоврядування, закладах освіти всіх рівнів акредитації, на промислових підприємствах, у правоохоронних та судових органах, банківських установах, засобах масової інформації, дипломатичних установах тощо. Понад 600 випускників МДУ успішно працюють і продовжують навчання за кордоном у більш як 20 країнах світу.

Міжнародна діяльність МДУ: шлях до визнання

Важлива складова успіху Маріупольського державного університету – власна інноваційна модель міжнародної діяльності, що передбачає співробітництво не тільки з іншими вищими навчальними закладами, а й з урядовими, парламентськими структурами, органами місцевого самоврядування, фондами зарубіжних країн. Нині підписані й успішно реалізуються 84 договори про співробітництво з університетами Російської Федерації, Італії, Великої Британії, Китаю. Налагоджено співпра-

цю з партнерами з Австрії, Бельгії, Греції, Іспанії, Італії, Нідерландів, Норвегії, Португалії, США, Туреччини, Франції, Чехії та інших країн.

Завдяки досягнутим домовленостям щорічно понад 300 викладачів і студентів університету беруть участь в освітніх, наукових і культурних програмах у 20 країнах світу, виступаючи провідниками української культури та духовності, спри-

Шановні друзі!

Щиро вітаю студентів, професорсько-викладацький склад, усіх працівників Маріупольського державного університету з нагоди 20-ї річниці від дня його заснування.

Символічно, що Університет є ровесником незалежної України. Він став знаним науково-освітнім і культурним центром на півдні нашої держави. Завдяки плідним міжнародним зв'язкам заклад успішно бере участь у формуванні позитивного іміджу України у світі.

Переконалий, що завзяття і цілеспрямованість, з якими ви робите благородну справу, сприятимуть новим здобуткам в галузі освіти та науки.

Бажаю усім міцного здоров'я, натхнення та успіхів в усіх починаннях.

Президент України Віктор ЯНУКОВИЧ.



Церемонія присвоєння звання «Почесний професор Маріупольського державного університету» Президенту Греції Каролосу Папулясу (на знімку праворуч)



Президента Республіки Кіпр Дімітріса Хрістофіаса (на знімку в центрі) тепло вітають у Маріупольському державному університеті

яючи формуванню позитивного іміджу України за кордоном.

Звання «Почесний професор Маріупольського державного університету» за вагомий внесок у його розвиток було присвоєно 20 видатним ученим, відомим державним і громадським діячам. Серед них президенти Грецької Республіки Костантінос Стефанопулос (1997 рік) і Каролос Папуляс (2008 рік), Президент

Республіки Кіпр Дімітріс Хрістофіас (2011 рік), а також президент Національної академії педагогічних наук України Василь Кремень (2006 рік), віце-президент НАН України Іван Курас (2001 рік), директор Фонду «Анастасіос Г. Левендіс» і професор Васос Карайоргіс (2004 рік), директор з міжнародних зв'язків та відносин з інвесторами компанії «СКМ» Джок Мендоза-Вілсон (2011 рік).

МДУ входить до складу багатьох міжнародних організацій: Асоціації Середземноморських університетів (Мессіна), Європейської організації публічного права (Афіни), Асоціації юридичних ВНЗ країн СНД (Москва) та інших. За активного сприяння Маріупольського державного університету 2006 року Україну як державу було обрано до складу авторитетної Європейської організації публічного права.

2004 року МДУ одним із перших ВНЗ України підписав Велику хартію університетів (м. Болонья), яка передбачає регулярний обмін інформацією між ВНЗ, збільшення спільних наукових проєктів, а вже 2005 року вперше в Україні на базі МДУ та ДонНУ відбулося засідання Наглядової ради Великої хартії університетів.

Напередодні свого 20-річчя університет був обраний до авторитетної міжуніверситетської організації – Європейської асоціації університетів. Це дає вищу можливість брати участь у науково-освітніх проєктах і програмах, що фінансуються Європейським Союзом, бути невід'ємною частиною європейського науково-освітнього і культурного простору.

За підтримки численних іноземних партнерів в МДУ успішно працюють: представництво Європейської організації публічного права, регіональний пункт європейської інформації Представництва ЄС в Україні, Інститут українсько-грецької дружби та елліністичних досліджень, культурні центри Італії, КНР, Ізраїлю, Греції, Польщі, представництво міжнародної спілки «Данте Аліґ'єрі», Центр гендерних досліджень і осві-

ти, Міжнародний центр з навколишнього середовища тощо.

«Я надзвичайно радий, що відвідав МДУ і зустрівся зі студентами. Приємно здивований, що в стінах ВНЗ об'єднані та розвиваються багато європейських культур. Це підтверджує його значущість у процесі євроінтеграції України» – такий відгук залишив у книзі почесних гостей Посол-Голова Представництва Європейського Союзу в Україні Жозе Мануель Пінту Тейшера під час візиту до Маріупольського державного університету в рамках святкування Днів Європи в Україні.

Формула успіху МДУ

20-річний шлях МДУ – яскравий взірєць справжнього успіху молодого університету, втілення мрій у реальність. Наполеглива та самовіддана робота керівництва університету, викладачів, співробітників і студентів, активна підтримка діяльності ВНЗ з боку адміністрації Президента України, Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Національної академії наук України, керівництва Донецької облдержадміністрації та обласної ради, Маріупольської міської ради, багатьох вітчизняних і закордонних партнерів та друзів МДУ забезпечили стрімкий шлях його становлення та розвитку.

Справжнім визнанням заслуг Маріупольського державного університету є численні щирі вітання з ювілеєм, які надійшли на ім'я всього колективу. Серед них поздоровлення Президента України Віктора Януковича; Президента Грецької Республіки, Почесного професора МДУ Каролоса Папуляса та Президента Республіки Кіпр, Почесного професора МДУ Дімітріса Хрістофіаса; від Кабінету Голови уряду Ізраїлю; Міністра освіти і науки, молоді та спорту України професора Дмитра Табачника; президента Національної академії педагогічних наук України, академіка НАН України Василя Кременя; численних друзів і партнерів університету.

Шановні друзі!

Щиро вітаю викладачів, усіх працівників та студентів Маріупольського державного університету з нагоди 20-річчя його успішної діяльності.

Вам дійсно є чим пишатися. За роки діяльності ваш навчальний заклад пройшов шлях від коледжу до класичного університету, перетворився на справжній осередок підготовки творчої інтелігенції України, став центром міжнародного співробітництва з іноземними країнами у галузі освіти, науки і культури, а також став осередком духовного відродження греків в Україні. Нині МДУ відомий в Україні та за її межами.

Я з радістю та хвилюванням згадую приємні хвилини, проведені у стінах Маріупольського державного університету під час офіційного візиту до України.

Перекоаний, що ваші знання та вміння, величезний досвід роботи й надалі сприятимуть розбудові України, розвитку українсько-кіпрського співробітництва.

Бажаю усім вам міцного здоров'я, особистого щастя та нових звершень.

Президент Республіки Кіпр
Дімітріс ХРІСТОФІАС.